

踔厉奋发向未来

我校举办主题教育音乐党课

本报讯(通讯员 郭建平 邵翰林 陈双 沈坤)为扎实推进主题教育走深走实,全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神...

校党委副书记孟芳兵为本次党课活动致辞。他指出,重视理论武装是马克思主义政党取得胜利的重要经验...

湖北广播电视台音乐广播事业部总监、学校校友刘立峰主讲本次音乐党课,分为《理想照耀中国》和《思想引领航程》两个篇章...

在党课过程中,师生党员们也奉上精彩的表演,学生党员们穿插演唱了3首精彩的红色歌曲...



段,反映了党的十八大以来脱贫攻坚、乡村振兴战略取得的历史性成果,深情地吟诵中演绎出生生不息的人民情怀。

活动最后,师生党员们手中挥舞着党旗,一起高唱《没有共产党就没有新中国》。激昂的歌声传遍礼堂的每个角落...

据悉,本次红色音乐党课由汽车工程学院党委联合湖北广播电视台红色音乐党课团队共同研发推出...

北广播电视台红色音乐党课团队共同研发推出,是学校“歌声中的党史”情景党课活动的延续和拓展...

学校召开2023年招生宣传动员暨招生就业工作表彰会

本报讯(通讯员 李慧媛 赵俊杰)6月15日下午,学校2023年招生宣传动员暨招生就业工作表彰会在西院大礼堂召开...

作的广大师生校友表示衷心感谢。他指出,招生就业是学校的命脉所在,高质量本科生源是培养一流人才的前提...

“四千精神”,全面推动本科生源质量、就业质量稳步提升,为建设特色鲜明的世界一流大学做出新的更大贡献...

校党委副书记、纪委书记夏江敬向2023年招生宣传攻坚团和就业百日冲刺团授旗,并发布出征。

学校举办2023年创新创业大会暨签约仪式

本报讯(通讯员 曹瑜祺 任娅菲)6月14日下午,学校2023年创新创业大会暨签约仪式于学校大创园一楼大厅举行。

招商银行武汉分行行长助理李琦、武汉市科技局科技成果转化中心副主任胡文莉、学校武汉校友会秘书长张本仙...

王世杰代表学校对莅临本次会议的嘉宾表示热烈欢迎,对长期关心支持学校创新创业教育事业发展的各界人士表示衷心感谢...

学校双创工作取得的成绩,离不开企业、社会等各方支持。学校将继续深化改革,进一步发挥国家级创新创业学院的示范引领作用...

李琦在讲话中表示,招商银行始终以促进金融服务与实体经济的发展为己任,助力科创企业与投融资机构精准对接...

梦工场管理委员会主任、湖北省高投湖北科技创业服务中心总经理徐慧强表示,将依托梦工场团队,与多方展开产学研对接...

会上,创业学院院长徐言民作题为《党建引领 数据驱动 协同共享 提质增效 引领学院创新创业工作高质量发展》的报告。

王世杰副校长与徐言民院长共同为国家级创新创业学院建设单位揭牌。捐赠仪式上,招商银行武汉分行向武汉理工大学捐赠100万元...

此次双创大会是学校打造集创新创业教育、创业实践与科研成果转化为一体创新平台的一个里程碑,为学校高质量人才培养、高水平学科建设和双创工作高质量发展创造了新引擎...

张远圣:热血博士生的101次坚持

“上次扎的右手,今天扎左手吧。”在武汉血液中心,张远圣挽起袖子伸出胳膊,手腕窝内的针眼细密排布,清晰可见...

今年29岁的张远圣是我校应用经济学2019级博士研究生,也是武汉血液中心的“常客”。

6岁那年,张远圣意外从假山上摔落,造成颅骨骨折,经过大量输血后才从危险中被救了回来。

父亲也是一名医生,告诉张远圣:“是别人献出的血救了你的命,长大后,你也要献血帮助他人,回报社会。”

转眼18岁的张远圣参加完高考,便第一次登上了献血车。“献血时使用的针头为16号针头,跟牙签的直径差不多。”张远圣记得第一次献血的场景...

2019年,张远圣来到我校攻读博士学位,他在献血时了解到,除了每年可以固定捐献两次全血之外,还可以捐献成分血。

捐献全血是直接捐献者体内的血液采集到采血袋中,采血时间较短。捐献成分血则是献血者经多功能血液成分分离机捐献出自身血液中的某一种成分...

成分献血前的体检也更为严格,血压、心率、白细胞数量、转氨酶……只有所有指标都在规定范围内才可以捐献。

看起来强壮结实的张远圣,小时候曾体弱多病。为了能够顺利通过体检,张远圣给自己制订了严格的“健康养成计划”...

2019年末,新冠疫情暴发,武汉血库告急。除了吃饭、休息外,他大部分时间守在实验室里,细致复杂的数据统计和分析处理常常需要加班加点...

有一次,由于进针失误,张远圣在献血后胳膊出现大片青紫,过了半个月才完全褪去。一恢复他就又去献血了。血液是流淌的生命。截至2023年6月,张远圣的无偿献血事业已坚持了11年...

偶尔也有负面评论:“你这么卖力宣传,拿了多少好处?”“叫我们献血,医生护士怎么不献血?”“我怕染病,我可不去。”对此,张远圣会心平气和地在评论区一一作出解释。

张远圣介绍,2022年我国的千人口献血率仅为11.5%,很多人对于“无偿献血,有偿用血”的含义有所误解。实际上,“有偿”是指临床用血时,血站制备血液时使用耗材的成本费,以及医院给患者进行配型、化验和输血的花费,而不是血液本身的费用。

2021年的“雷锋月”,张远圣加入武汉市无偿献血志愿者协会。每到周末,他都会前往协会微信群里“接单抢服务”。“每次献血,我的血液可以帮助一到两个人。在街头向来往的人群普及无偿献血知识,则可以帮助到更多的人。”

在他的感召下,身边越来越多的人加入到无偿献血的队伍中来。同“师妹”经济类硕士生研究生产欢也成为无偿献血的一员:“这是很有意义的事。”

武汉大学硕士研究生冯雪伟与张远圣在志愿者群相识,相约一起献血已有两三年的时间。冯雪伟十分佩服张远圣不断号召身边人参与献血的行动力...

张远圣还通过武汉血液中心与武汉理工大学青年志愿者协会积极联络,让献血车能够更方便进入校园进行献血宣传,开展献血活动...

张远圣先后获得2018-2019年度全国无偿献血奉献奖银奖、2020-2021年度全国无偿献血奉献金奖、武汉理工大学第十七届“理工青年十大风云学子”等荣誉称号...

“我期待能坚持健康献血到60岁。”张远圣说。(学生记者李梁玉 记者雷宇朱娟娟)

我校在湖北省「挑战杯」赛事中取得优异成绩

本报讯(通讯员 武建勤)近日,湖北省第十四届“挑战杯”大学生课外学术科技作品竞赛终审决赛结果出炉,我校报送14个参赛作品...

大赛由共青团湖北省委、湖北省科学技术协会、湖北省教育厅、湖北省学生联合会主办,武汉纺织大学承办,自2023年3月启动以来,先后组织开展了校级竞赛、省级复赛(文本评审)和终审决赛...

据悉,湖北省“挑战杯”大学生课外学术科技作品竞赛至今已成功举办十三届,竞赛始终坚持“崇尚科学,追求真理,勤奋学习,锐意创新,迎接挑战”的宗旨,在推动广大高校学生参与学术科技实践、发现和培养创新型人才、深化高校素质教育等方面发挥了积极作用...

我校熊诗麒同学创赛季国内最佳、夺全国冠军赛金牌

本报讯(通讯员 于鸿贤)6月27-29日,2023年全国田径冠军赛暨世锦赛及亚运会选拔赛在沈阳开赛,本次比赛为期三天,比赛结果将决定今年布达佩斯田径世锦赛和杭州亚运会场地项目(不含马拉松、竞走)的参赛阵容。

在6月28日的女子跳远决赛中,我校2022级熊诗麒同学第一跳就以6米45的成绩锁定冠军,其后在第四跳和第五跳中,接连跳出同为6米57的个人新高,并创造本赛季国内跳远女子最佳成绩...

本赛季以来,学校田径队在省运会、全国室内田径邀请赛(济南站)、全国室内田径锦标赛、U20田径亚锦赛等国内外大赛中屡创佳绩,充分展现了理工学子顽强拼搏、追求卓越的精神风貌。

资环学院:

第四届“党员之星”决赛举行

本报讯(通讯员 田国霞 王款款)6月19日晚,资环学院第四届“党员之星”决赛在学院北楼报告厅举行,学院党委副书记金琴、学院党委办公室秘书赵和平、学工办主任郭娜、各年级辅导员出席本次活动...

决赛共计两轮。首轮比赛中,8位参赛选手依次讲解“微党课”,大家准备充分,结合建党百年历史中涌现出的革命英雄故事,为在场观众带来了一场“红色盛宴”。其中,来自环境研究生第一党支部的孜尔叶克·尼牙孜汗为观众带来主题微党课《坚守》...

各位选手结合各自的思想表现、科研成果和社会实践情况进行了精彩的个人风采展示。其中有参与研究生支教团的“绿衣服”成员,有发表多篇顶刊论文的学术新锐,更有奉献于校院两级的学生工作带头人,他们的事迹激励和感染着在场的每一位观众。

在激烈角逐和评委现场打分之后,李万青、倪瑞、劳业铭、孟才越、孜尔叶克和丁威等6位选手荣获第四届资环学院“党员之星”荣誉称号。

学院党委副书记金琴在赛后致辞中希望党员同志以及入党积极分子们能够牢记“立德树人,砥砺前行”的院训和“自强不息,艰苦奋斗,团结笃定,勇毅创新”的资环精神,以“党员之星”为榜样,汲取优秀党员的精神力量,将此作为自己砥砺前行、奋发向上的源泉力量。

交通物流学院:

2023 菁英学子校园行举行

本报讯(通讯员 郭子泉)6月18日下午,学院邀请了湖北省实验中学、武钢三中、水果湖高级中学等15所湖北省内重点中学的200余位学生及家长开展了2023年菁英学子校园行活动。

活动第一站,同学和家长前往航海楼9楼学术报告厅,学院副院长袁成清、学校招生办副主任姜菲菲、学院学工办全体辅导员老师以及学生志愿者们参与了本次活动,活动由学院党委副书记肖涵主持。

第二站,来访同学们分别参观了智能车模拟驾驶实验室、航海博物馆、内河航运实验室和气象馆。同学们在参观讲解过程中,学习了我国船舶事业的发展,也感受到各种先进设备的的神奇之处,了解了救援技术和应对措施,通过近距离观察天体望远镜,同学们了解了天文学的基础知识和技术,感受到了天文学的神秘和魅力。

第三站,学生们来到交通与物流工程学院,与专业老师以及志愿者学长学姐们共进晚餐。同学们畅所欲言,交流学习情况,分享自己的学习经验和兴趣,形成了友好和谐的氛围,对武汉理工大学以及交通与物流工程学院有了进一步了解。

本次活动由学校本科招生办公室与交通与物流工程学院共同举办,旨在增进高中学生对于学校、学院以及学科专业的了解。此次活动让高中学子们拓宽了视野,增长了见识,提前感受了大学学习和生活,助力同学们向着大学生涯迈出坚实第一步。



为引导青年党员加深对四史的理解,不断提高青年党员深入学习教育的自觉性,拓展党史学习教育成果,化生学院第六届党史知识竞赛决赛于6月25日下午在化生大楼一楼报告厅开展。经过五支队伍激烈的角逐,比赛落下帷幕,第一名化学研究生党支部、第二名化工研究生第一党支部、第三名马赛研究生党支部。(万子民)

学子风采